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OPERA U KRUPNOM PLANU NA PLATNU 
KINA VALLI
IZRAVAN HD PRIJENOS METROPOLITAN OPERE
The Met: Live in HD sezona 2012-13 donosi 12 novih 
prijenosa uživo uključujući i sedam novih produkcija (od 
kojih su dvije Metove premijere). HD sezona započinje u 
subotu, 13. listopada, s novom produkcijom opere L’Elisir 
d’Amore s Annom Netrebko u naslovnoj ulozi.

“Naši prijenosi uživo nastavljaju mijenjati gledateljev 
doživljaj opere te prenose uzbuđenje i na naše izvođače 
i publiku diljem svijeta“, rekao je glavni menadžer Meta, 
Peter Galb. „U našoj se kompaniji ništa ne može mjeriti 
sa subotnjim matinejama koje se prenose uživo i pršte 
adrenalinom.“

Subota, 13.10.2012. u 19 sati
LJUBAVNI NAPITAK (Donizetti)
Dirigent: Maurizio Benini
Redatelj: Bartlett Sher
Uloge: Anna Netrebko, Matthew Polenzani, Mariusz 
Kwiecien, Ambrogio Maestri
Okvirno trajanje: 125 minuta

Subota, 27.10. 2012. u 19 sati
OTELLO (Verdi)
Dirigent: Semyon Bychov
Redatelj: Elijah Moshinsky
Uloge: Renée Fleming, Johan Botha, Michael Fabiano, 
Falk Struckmann
Okvirno trajanje: 185 minuta

Cijena ulaznice za jedan izravan prijenos iznosi 75,00 kn. 
Cijena ulaznice za minimalno 7 od 12 izravnih prijenosa 
iznosi 55,00 kn po prijenosu. Pretplatu je moguće kupiti 
do 15. prosinca 2012. godine. 

Detaljne informacije o programu dostupne su na  
www.kinovalli.net

POSEBNA DOGAĐANJA

14. MANHATTAN FESTIVAL KRATKOG FILMA 
JEDAN TJEDAN - JEDAN SVIJET - JEDAN FESTIVAL
Petak, 5.10. u 21.30 sati
100.000 gledatelja u dvjestotinjak gradova širom svijeta (od 
najsjevernijeg St. Petersburga u Rusiji do najjužnijeg Buenos 
Airesa u Argentini, te od najistočnijeg Katmandua u Nepalu do 
najzapadnijeg Pertha u Australiji) ujedinjuje se JEDAN tjedan da 
bi pogledalo i ocijenilo 10 odabranih od 520 prijavljenih filmova 
na 14. Manhattan festivala kratkog filma. Gledatelji će na ulazu 
u kino dobiti glasački listić s uputom da izaberu najbolji film. 
Glasovi se prebrojavaju u svakom kinu koje sudjeluje na Festivalu 
i prosljeđuju u festivalsko sjedište u New York gdje će u nedjelju 7. 
listopada biti proglašen pobjednik. 

Filmovi se prikazuju na originalnom jeziku s engleskim podnaslovima. 

JAZZ APARTMENT:  
KAKO JE NASTAO LAST MINUTE OPEN JAZZ FESTIVAL  
U BALAMA
Petak, 19.10. u 21.30 sati
(Jazz Apartment: How the Last Minute Open Jazz Festival came to 
be), Biljana Čakić Veselič i Tomislav Lovro Pavleka, dokumentarni, 
Hrvatska, 2012, 42’, produkcija Akademija za sve
„Puno mojih prijatelja iz Amsterdama, New Yorka… došli su vidjeti 
gdje živim, kako živim. Neki od njih su bili jazz glazbenici. Tako je sve 
to skupa počelo. Jednom predajom, jednim poštenjem, jednim odno-
som koji nije nikada u sebi imao materijalne interese, nekakve želje za 
bogaćenjem, nekakve želje za afirmacijom, jer ja nisam jazz glazbenik, 
ja sam kuhar. To mi je posao, od toga živim…“ Tomislav Lovro Pavleka
Ulaz slobodan. Film nije u cijelosti preveden na hrvatski jezik, pojedini 
segmenti podnaslovljeni su samo na engleski jezik. 

MATINEJA ZA UMIROVLJENIKE
Utorak, 30.10. u 10.00 sati

FUSNOTA
Detalje o filmu možete pronaći u ovoj knjižici u rubrici Nezavisni 
filmovi – MAX tv filmomanija. 

Ulaz slobodan uz predočenje propusnice. Svoju propusnicu 
zatražite na blagajni Kina, u Sindikatu umirovljenika ili u 
Čitaonici kluba umirovljenika. Ne zaboravite ponijeti dokaz o 
umirovljeničkom statusu. Veselimo se vašem dolasku!

Iz filma Faust

4.-31.10. 2012. 

I z r ava n H D p r I j e n o s M e t r o p o l I ta n o p e r e



Kino Valli; Giardini 1, Pula;  info@kinovalli.net; www.kinovalli.net

Blagajna se otvara sat vremena prije prve projekcije  
(tel. 213 808)

S j e d a l a  S u  n u m e r i r a n a .
rezervirane ulaznice moraju se podići najkasnije 30 min prije projekcije.

redovna ulaznica – 25kn /  
kinoteka – 10kn

studenti / umirovljenici / djeca do 7 godina / ponedjeljak  (obiteljski dan) / dječje 
matineje / grupne predškolske i školske projekcije / osobe s invaliditetom / pratitelji 

osoba koje se kreću pomoću invalidskih kolica – 15kn
osobe koje se kreću pomoću invalidskih kolica – besplatno 

aBeCeda filma
09.10. i 23.10. u 19h, Mala dvorana Kina Valli

POVIJEsT fILmA II: RAzVOJ zVUČNOgA fILmA 1927-45.
Uvođenje tehnologije zvuka, posljedice zvučne revolucije na poetiku, retoriku i stilistiku 
igranog filma i počeci klasičnog stila zvučnog igranog filma 

iZlOŽBa  - 50 GOdina rOCK GlaZBe u Puli
16.10.-2.11.2012.
Organizator: udruga Syntheses
Retrospektivna izložba o povijesti pulske subkulturne glazbene scene koja obuhvaća 
razdoblje od 1962. pa sve do 2012. godine. Izložba predstavlja 50 fotografija glazbenih 
sastava, aktera, mjesta za izlaske, te najvažnijih događaja koji su obilježili to vrijeme i 
tako prenijeti svojim sugrađanima dijelić slike kako Pula punim plućima živi rock’n roll 
već punih 50 godina...

I N F O

ROĐENDAN U KINU VALLI
Rođendanska proslava u Kinu Valli uz kreativne igre, projekciju 
filma, te grickalice i slastice  pretvara se u nezaboravnu avanturu...
Više na www.kinovalli.net i (052)222 703.

KINO KLUB
Postanite  članom Kino kluba Valli i uživajte u 20% 
popusta na cijenu redovne ulaznice. Vašu Kino Klub 
karticu i upute o korištenju zatražite na blagajni Kina. 

FILMSKI HITOVI

ČUDESNI SPIDER-MAN 
(The Amazing Spider-Man), marc Webb, akcijska pustolovina, SAD, 
2012, 136’, Glume: Andrew garfield, Emma stone, meagan good, 
Embeth Davidtz, Rhys Ifans, martin sheen; Srednjoškolac Peter 
Parker pokušava se nositi s vlastitom krizom identiteta i shvatiti neke 
roditeljske odluke iz prošlosti. U tome mu pomažu simpatija Gwen 
Stacy i bivši poslovni partner njegova oca - dr. Curtom Connorsom, a 
ponajviše preobrazba u  superjunaka Spider-Mana. (4.-10.10)

BITI FLYNN
(Being Flynn),  Paul Weitz, komedija, SAD, 2012, 102’, Glume: Paul 
Dano, Robert De Niro, Julianne moore; Nick Flynn radi u boston-
skom prihvatilištu za beskućnike. Tamo će susresti svog oca, poznatog 
prevaranta i samoprozvanog pjesnika. Otac se smatra ravnim 
veličinama kao što su Twaine i Sallinger. Iako od početka njuši nevolju, 
Nick će se još jednom upustiti u avanturu upoznavanja i zbližavanja sa 
svojim neobičnim ocem. (11.-17.10.)

LANAC OSVETE
(Seeking Justice), Roger Donaldson, akcija, SAD, 2011, 105’, Glume: 
Nicolas Cage, January Jones, guy Pearce; Nakon što mu napadnu 
ženu, požrtvovni će muž, inače mirni srednjoškolski profesor, unajmiti 
grupu kriminalaca ne bi li se osvetio.  Stvari će izmaknuti kontroli kad 
shvati da kriminalci s njim imaju neobične planove... (18.-24.10.)

NEZAVISNI FILMOVI

SAMOĆA PRIMARNIH BROJEVA
(La solitudine dei numeri primi), saverio Costanzo, drama, Italija / 
Njemačka / Francuska, 2010, 118’, Glume: Alba Rohrwacher, Luca 
marinelli, Isabella Rossellini; Kada je Mattia bio dijete obilježila 
ga je tragedija smrti sestre za koju se trebao brinuti, dok je Alice kao 
djevojčica doživjela nesreću na skijanju, a u školi su je mučile druge 
učenice. Ljudi ih smatraju čudnim. Osam godina kasnije, ponovo se 
sreću u Italiji. Venecija 2010 – Coppa Volpi nagrada za najbolju 
glumicu -Alba Rohrwacher. (11.-17.10.)

ALPE
(Alpeis),Yorgos Lanthimos,  drama, Grčka / Francuska, 2011, 93’, 
Glume: Aggeliki Papoulia, Aris servetalis, Ariane Labed, Johnny 
Vekris; Medicinska sestra, bolničar, gimnastičarka i njezin trener 
osnivaju servis. Oni se rodbini, prijateljima ili kolegama pokojnika 
iznajmljuju, po potrebi i dogovoru, kao zamjena za najmilije koje 
su izgubili. Tvrtka nosi ime Alpe. Venecija 2011 – Osella  posebna 
nagrada za najbolji scenarij. (18.-24.10.)

OBILJEžAVANJE 45. OBLJETNIcE 
LIGE PrOTIV rAKA PuLA

NAŠ OSOBNI RAT
(La guerre est déclarée), Valérie Donzelli, drama, Francuska, 2011, 
100’, Glume: Valérie Donzelli, Jérémie Elkaïm, César Desseix; 
Roméo i Juliette su dvoje zaljubljenih mladih glumaca. Sretnu ljubav-
nu priču prekida spoznaja o teškoj malignoj bolesti mozga njihovog 
sina Adama. Tada započinje njihov osobni rat. Rat protiv bolesti, 
smrti, očaja... Ova je intimna priča nastala prema osobnim iskustvima 
(redateljice i glavnih protagonista), a inozemna kritika film hvali kao 
iznimno jak, emocionalno nabijen i vizualno dojmljiv. (4.-10.10.)

ZAUSTAVLJENI
(Halt auf freier Strecke), Andreas Dresen, drama, Njemačka, 
2011,110’, Glume: milan Peschel, steffi Kühnert, Talisa Lilly Lemke, 
mika Nilson seidel; Četrdesetogodišnji Frank obolio je od neoperabil-
nog tumora mozga. Spoznaja o samo još nekoliko preostalih mjeseci 
života velik je šok za čovjeka zadovoljnog svojim životom. Frank i 
njegova obitelj pokušavaju živjeti svakodnevni život, nastavljajući s 
radom i školovanjem, ali Franku nije lako prihvatiti neizbježno. Fran-
kova odluka da boluje kod kuće zbližiti će, ali i udaljiti  članove obitelji. 
Cannes 2011 - nagrada Un certain regard. (25.-31.10.)

MAXtv  filmomanija 6
Šesta po redu mAXtv filmomanija – revija dobrog filma – u 
sljedeća 3 mjeseca donosi vam niz iznimnih europskih i svjetskih 
filmskih uspješnica.

FAUST
(Faust), Aleksandr sokurov, drama, Rusija, 2011, 140’, Glume: 
Johannes zeiler, Anton Adasinsky, Isolda Dychauk; Ovo nije 
uobičajena filmska adaptacije Goetheove tragedije, već slobodna 
interpretacija velikana ruske kinematografije.  Koje je boje svijet koji 
omogućava uspon kolosalnih ideja? Kako miriše? Faust je mislilac, 
vjesnik ideja, prijenosnik riječi, sanjar... Venecija 2011 – Zlatni lav za 
najbolji film (4.-10.10.)

SESTRA
(L’enfant d’en Haut), Ursula meier, drama, Švicarska / Francuska, 
2012., 100’, Glume:  Léa seydoux, Kacey mottet Klein, martin 
Compston, uz sudjelovanje gillian Anderson; Luksuzno skijalište 
u Švicarskoj. Dvanaestogodišnji Simon živi ispod odmarališta s 
nezaposlenom sestrom Louise. Svaki dan, on se penje gore kradući 
opremu bogatih turista koju preprodaje djeci u podnožju. Kad se 
udruži s britanskim sezonskim radnikom čudnog ponašanja, Simon 
izgubi granice, što utječe na njegov odnos sa sestrom. Berlinale 2011 
– Srebrni medvjed za najbolji film. ( 11.-17.10.)

SVETI MOTORI
(Holy Motors),Leos Carax, drama, Francuska / Njemačka, 2012, 115’, 
Glume:  Denis Lavant, Edith scob, Eva mendes i Kylie minogue; 
Najkontroverzniji, najluđi, a po mnogima i najbolji film proteklog 
Canneskog filmskog festivala. Od zore do sumraka, pratimo nekoliko 
sati u životu gospodina Oscara, misterioznog lika iz sjene koji putuje iz 
jednog života u drugi. Jednom je stara žena, drugi put bogati poslovni 
čovjek, ubojica, skitnica, čudovište, obiteljski čovjek... Cannes 2012 – 
nagrada Mladih. (18.-24.10.)

FUSNOTA
(Hearat Shulayim), Joseph Cedar, drama, Izrael, 2011, 103’, Glume: 
shlomo Bar-Aba, Lior Ashkenazi, Aliza Rosen; Fusnota je priča o 
sukobu između oca i sina, dva ekscentrična profesora koji su svoje 
živote posvetili poslu. Otac je tvrdoglavi konzervativac čiji rad i djelo 
nikada nisu bili prepoznati ni priznati. Njegov sin je mlada nada u svo-
joj  profesiji koji je stalno u potrazi za priznanjem. I onda se jednoga 
dana sreća okrene. Hoće li sin sabotirati očevu slavu? Cannes 2011 
– nagrada za najbolji scenarij / Nominacija za Oscara za najbolji 
strani film. ( 25.-31.10.)

FILMOVI ZA DJEcu

GRUFFALO (Grubzon)
(The Gruffalo), max Lang i Jakob schuh, animirana pustolovina, 
Velika Britanija / Njemačka, 2009., 25’,:podnaslovljen i čitan na hr-
vatski jezik;  Gruffalo je magična priča o mišu koji je šetajući šumom 
naišao na tri strašna grabežljivca – lisicu, sovu i zmiju. Da bi preživio 
i utekao njihovim proždrljivim njuškama, izmislio je priču o stvorenju 
Gruffalou. Kada se tri grabežljivca slučajno sretnu i shvate da ih je miš 
prevario, odluče mu se suprotstaviti. No na njegovo veliko iznenađenje 
miš u međuvremenu sretne pravog Grufalloa koji ga, naravno, želi 
pojesti. Snalažljivi miš i ovaj put se snađe… (6. i 7.10. u 11h)

GRUFFALOVA KĆI (Grubzonova kći)
(The Gruffalo’s Child), Uwe Heidschötter i Johannes Weiland, 
animirana pustolovina,  Velika Britanija, Njemačka, 2011., 27’,:podna-
slovljen i čitan na hrvatski jezik; Gruffalova kći ignorira upozorenje 
svog oca i odlazi u potragu za Velikim strašnim mišem u šumu. Tamo 
susreće lisicu, sovu i zmiju koji je se pokušavaju riješiti i navode je 
na krivi trag. Kad konačno susretne miša, shvaća da on nije nimalo 
strašan nego štoviše, lak plijen za jelo. Sad je na mišu da smisli kako će 
se dosjetljivošću izvući iz novonastale situacije a i na Gruffalovoj kćeri 
da se što prije vrati kući dok njen usnuli otac ne primijeti da je nema… 
(6. i 7.10. u 11h)

MERIDA HRABRA
(Brave), marko Andrews, animirana avantura, SAD, 2012, 93’, 
Glasovi: Judita franković, Ljubo zečević, Ksenija Pajić, slavica 
Knežević, Draško zidar; Merida je vješti strijelac i plahovita kćer 
kralja Fergusa i kraljice Elinor. Odlučna u tome da sama skroji vlastiti 
životni put, Merida prkosi stoljetno staroj tradiciji koja predstavlja 
svetinju gospodarima zemlje lordovima MacGuffinu, Macintoshu i 
Dingwallu. Njezina djela uskoro će uzrokovati kaos i bijes u kraljevstvu, 
a nakon što se za pomoć obrati ekscentričnoj staroj Vještici koja joj 
ispuni zlu želju, Merida će morati otkriti pravo značenje hrabrosti kako 
bi spriječila kletvu prije nego bude prekasno... (13. i 14.10. u 11h)

LEDENO DOBA 4: ZEMLJA SE TRESE
(Ice Age: Continental Drift),  steve martino i mike Thurmeier, 
animirana pustolovna komedija, SAD, 2012., 94’, Glasovi:  Edo majka, 
Tarik filipović, Darija Knez, Ljubo Kerekeš; Mamut Manny, tigar 
Diego i ljenivac Sid spremni su na novu pustolovinu nakon što njihov 
kontinent biva izložen velikim promjenama. Koristeći santu leda kao 
brod, družina će se hrabro uputiti u pronalaženje novog mjesta za 
život, usput susrećući raznorazna morska stvorenja, ali i pirate. (20. i 
21.10. u 11 h)

MADAGASCAR 3: NAJTRAŽENIJI U EUROPI 
(Madagascar 3: Europe’s Most Wanted), Conrad Vernon, animirana 
avantura, SAD, 2012., 89’, Glasovi: zrinka Cvitešić, Boris mirković, 
Jasna Bilušić; Lav Alex, zebra Marty, nilski konj Gloria i žirafa Melman 
odlučno će krenuti kući u voljeni New York i to  kroz Europu, gdje su 
pronašli savršeno skrovište: putujući cirkus, koji su uredili u Madaga-
skar stilu! (27. i 28.10.u 11h) 

DOKuMENTArcI

MOJ BOSONOGI PRIJATELJ
(My Barefoot Friend: The Story of Shallim and His Old Rickshaw), Lee 
seong-gyou, dokumentarni, Južna Koreja / Indija, 2010, 90’, :;  
“Prestani snimati, prestani snimati, dosta mi je!” moli Shallim, 
55-godišnji vozač rikše u uvodnim scenama filma, što će se, mno-
gostruko nabijenije emocijama i s bitno drugačijim, daleko gorčim 
okusom nakon što odgledamo njegovu priču, ponoviti na kraju filma. 
Porijeklom iz jedne od najsiromašnijih indijskih pokrajina, Bihara, 
Shallim je jedan od nebrojenih vozača rikši koji svakodnevno, više od 
35 godina prevozi ljude i robu u metežu ulica azijskog megalopolisa. 
Na tome putu mu se desetak godina pridružio mladi korejski autor Lee 
Seong-gyou, što je rezultiralo možda neobičnim ali iskrenim i dubokim 
prijateljstvom. ( 25.-31.10.) 


